

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Elfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő, egész évre 8 pengő.

Elérhető díjazás díjazásért.

POLITIKAI LAP.

Felétte szerkesztő és kiadó:

DINKOREVE NÁNDOR.

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Csillagbányán

ide intézendők a szellemi részt illető közlemények

hirdetéseik és mindenemű pénzilletékek.

Pünkösd.

Joggal el Szent László és világozását fel említhetjük, hogy beteljesüljön az új erőt kapjunk ezen a pünködsi ünnepeken azokhoz a harcokhoz, amelyek még előttünk állnak. Ugy érezzük, hogy sohasem volt még nagyobb szükség erre az erőre, amelyet a hit nyújthat nekünk magyaroknak, mint most, mikor a szabadságért országgréztek között minden meglévő erőnkkel igyekezünk föltámasztani azokból a romokból, amelyet ellenségeink virágzó Nagymagyarországból alkottak a mi posztulációnkra. Pedig ezen a pünködsi ünnepeken marcom vagyunk annyira egyedül, mint az előző évek pünködjén, amikor még egész Európa ellenünk fordult és magunkra hagyott bennünket, hogy igazságunkért egyedül imádkozzunk az ünnepek áhítatos csendjében. Most már belső és külső barátaink nagy tabora van körül bennünket és ezért sokkal nagyobb reményeink lehetnek arra, hogy a magyar igazság mégis győztesen fog kikerülni abból az áldatlan harcokból, amelybe könyörtelen ellenségei belekegyeztettek. Ezen ezért most van a legnagyobb szükségünk arra, hogy a Szent László erejére támaszkodva felvilágosítsuk elménket, mert tudnunk kell, hogy mit cselekedünk a jövőben, hiszen ennek a cselekedetnek ereje lesz hivatva győzelemre juttatni a sokat szenvedett magyarok igazságát.

Ezért fogadjuk bizva és reménykedve az új pünködsi ünnepét és ezért várjuk a Szent László felvilágosító erejének előjvetelét, hogy bennünket is segítsen megállatásával, mint annak idején a tizenkét apostolokat. Nem valtehen, hogy épen erre az időre eskü Szécsi hercegprímás szavata a világ összes katolikusaihoz, amely szavat zárandoklásra hívja fel a világ katolikusait Magyarországra földjére, abból az alkalomból, hogy két év múlva elérkezne Szent Imre herceg halálának kilencszázadik évfordulójához. Ez a felhívás a világ katolikusaihoz külön nemzeti ünnep lesz nekünk magyaroknak, mert hiszen arról van szó, hogy a legmagyarabb uralkodó család egyik tagjának emlékeztetőre minálunk fognak összegyűlni a világ katolikusai. Ezzel a hercegprímási szavattal új pünködsi ünnepünk dupla ünneppé válik és új örömet szerez nekünk sokat szenvedett magyaroknak egyben új hitet ad arra, hogy visszaülthetjük a hatalmas és keresztény nemzeti egységben oly erőssé vált régi Nagymagyarországot.

Ennek a gyönyörű gondolatnak keresztváltóval, minden eszközt meg kell ragadnunk és magunk mellett érezzük, nemcsak a keresztény Magyarország, hanem a világ összes keresztényeinek rokonszenvét és támogatását. Országunk még rengeteg bajjal és nehézséggel küzd abban az újában, amely a teljes konszolidáció és kibontakozás felé vezet. Tudjuk, hogy nagyon sok tenni és orvosolni való van még ebben az országban, azonban tudjuk azt is, hogy nem lehet annyi nehézség, amellyel meg ne küdenénk a magyar igazság győzelemének érdekében. Nagyon fontos azonban ezekben a pillanatokban, hogy mit cselekedünk. Ugy érezzük, hogy minden polgárnak szívvel és lélekkel oda kell állania azok mellé, akik az országot a kibontakozás és a felszabadulás felé vezetik. Hogy a mai kormányzat képes lesz ennek a célnak elérésére, azt bizonyítani az eddig elért eredmények és minden reményt megadnak arra, hogy a jövőbe vetett bizalmunkban nem fogunk csalódni, ha odaállunk a vezetők mellé. Lehetnek tévedések és lehetnek hibák, amelyek nem úgy alakítják a dolgainkat, mint ahogy azt a nemzeti egység akarata megki-

vánja, de biztosan lehetünk benne, hogy nem fogunk helyrehozhatatlan hibákat elkövetni. Ez ennek biztosítására, ezen a pünködsi ünnepeken kérjük a Szentlászló felvilágosító erejét vezetőinkre, hogy megerősödjenek elhatározásunkban és az isteni sugallat erejével fokozzák azt az akaratot, amelyből el kell indulnia a méltatlanul szenvedett magyarok győzelemének.

Apponyi szava.

Gróf Apponyi Albert, a legtekintélyesebb magyar politikus ismét hallatta szavát a parlamentben és ezek a szavak, mint csaknem minden esetben, mikor Apponyi beszélt, ismét olyan jelentőségűek, melyek az igazságok, hogy meg kell állni mellettük egy pillanatra. Apponyi gróf ebben a legutóbbi beszédében a kormányzat működésének bírálatával foglalkozott és ez a bírálat, amely a legtekintélyesebb magyar politikus ajkáról hangzott el, ismét csak megerősít bennünket abban a hitünkben, hogy a mai kormányzat elérte azt a célt, amely mindenképen érdemes arra, hogy megmaradjon Magyarország vezetőségének élén. Apponyi maga mondta, hogy jelenlegi helyzetet lát a relatív konszolidációban, de amint megjegyezte, csak a trianoni határokon belül, mert a teljes konszolidáció szerinte is csak a régi határokkal képzelhető el. Apponyi Albert gróf bírálatát tulajdonképpen elismerés volt a Bethlen Kormányzat, mert szerinte is elkerült az állami költségvetés egyensúlya és a jogrend már olyan erős, hogy felelősen elemek megbontani nem tudják. Elkerült továbbá Apponyi szerint a kormány stabilitása és a magyar állam tekintélyének és bejeje helyzetét bizalomnak kifelé való megerősödése. Az elért eredményeket azonban nem szabad veszélyeztetni. Gróf Apponyi Albert, amikor megadta az elismerést a magyar kormányzat eddigi konszolidációs munkájára, egyben kritikát gyakorolt és ebben a kritikában rámutatott azokra a bajokra is, amelyek esetleg veszélyeztethetik az eddig elért eredményeket, ha idejében kellő orvoslást nem nyernek.

Ezek között a bajok között elsősorban állnak a mezőgazdaság bajai. Nemesek azért, mert a termelésből foglalkozó lakosság többsége mezőgazdaságból él és így ez jelenül a magyar vagyon legnagyobb részét és nemesek azért, mert a kereskedelmi mérlegben is a legnagyobb része van mezőgazdaságnak produktumainak, hanem azért is, mert voltaképpen épen a mezőgazdaság éri a legjobban a világháború következményeit. A magyar gazdaságot építi, mint a magyar nemzeti önérzetet megnyomorította Trianon. De különösen áll ez a mezőgazdaságra. Amíg a régi korokban, az osztrák-magyar monarchia területén valóságos ideális helyzetben volt a magyar mezőgazdaság, addig ebből a helyzetből hirtelen zöként át most egy olyan helyzetbe, amelyben teljes lehetetlenség megmaradni. A hibákat tehát mindenképen orvosolni kell, és Apponyi megállapításai szerint is, a magyar mezőgazdaság legnagyobb hibája a termelés értékesítési lehetőségének pangása. Sürgős szükség van a termelési költségek csökkentésére és az értékesítési viszonyok javítására.

De nemesek a mezőgazdaság égető problémáival: foglalkozott gróf Apponyi Albert, hanem rámutatott minden tényleg azokra a bajokra, amelyek orvosálásra szorulóak. Amellett, hogy megadta a legteljesebb elismerést a kormányzatnak, most már a legtekintélyesebb politikus is rámutatott az ország bajaira és ezek között is legfontosabbnak találta a

magyar mezőgazdaság bajait. Mi, akik Apponyi Albert szavait, minden tekintetben objektívnek és igazságosnak tartjuk, ezáltal is a kormány figyelmébe ajánljuk az ország sürgős bajainak orvosálását, mert a teljes konszolidáció csak úgy képzelhető el, ha minden erőnkkel előbb a sebeket gyógyítjuk be és aztán folytatjuk a további építkezéseket, amelyek létrehozják a magyar boldogulás pártját.

Esmond Hamsworth

Apponyi grófnál és Szombathelyen.

Rothermere fia a múlt héten látunk járt. Végigjárta a magyar országot, megnézte közvetlen közelről a románok által elrabolt országgrézünk új határát és csak hogy kőbálványra nem vált, mikor a trianoni határcsont megfogott bozontos oláh katonát talált teljes hadi felszereléssel, felhalmozott sok-sok hadianyaggal. Annyi volt a gépfegyver a határon, hogy még a magasabb fokon készített helyeken is gépfegyverek vannak felszerelve.

Ezzel szemben magyar részről alig esik kilométerenként néhány katonai őrző és ha esetleg van is néhány rozoga gépfegyverünk és divatját mult, muzeumba való ágyunk, azokat sehol nem látta Rothermere fia. Még is kérdezte az őt kísérő uraktól, hogy hol vannak a magyar katonák, akik a magyar határt őrsik. Persze, hogy ő sem tudhat mindent és nem tudta azt, hogy a trianoni Magyarországnak oly csekély katonát engedélyeztek, hogy nem kerül elegendő még ennek a csöpp országnak az őrszere sem. Sok mindent nem tudott ő abból, amit itt megtudott és személyesen tapasztalt. Látozott itt egy kis csapatot is a vízfáságból, de látott könnyeket a szemből kicsaló nyomorúságos jelenségeket is. Látozott táncolni, mulatni a magyart, de látta sirni is. Tudta ő, hogy az a mulatóság, a tánc amit látott, csak erőltetett tettetés, de látta azt is, hogy a sirás az azután valódi. Látozott szívvel sirni, keeséggel a magyar szíveket, látta a rettentően nyomort, amit szenvedett hazugágok árán nyomtak rájuk. Azért vöröznek most a magyar szívek, mert a jól előkészített hazugság győzött. De már dereng az elnyomott hazugságok is. Ebben van egy-egy remény fény a hosszú-hosszu sötét éjszakából és a remény olajja mutatkozik ki a villanásból. »Zora poco bene d. n. n.« volt a szlovák jelszava a háború előtt. Est a pár szót rányomták még a gyufa skatulyára is, mert tudták, hogy a gyufa minden szegény ember kezében megfordul és ezzel állandóan ébren tartották bennük a nemzeti érzést és a nemzeti aspirációkat. Ebben a pár szóban benne volt a szlovák név összes aspirációja és ez a jól megszerkesztett pár szó elég volt arra, hogy a célt szolgálja. Ezen sorok írja valamikor a háború előtt Zagrábban jelen volt egy orosz tábornok fogadtatásánál és ezt a tábornokot a vonatból való kilépése alkalmával ezzel a jelszóval fogadták. Nekünk pedig vak volt a szemünk, a fölünk siket, pedig mi néhány szegény magyarok, akik ott voltunk, akiket sokszor végig tiport a szlovák gyűlölete, de sokat beszélgettünk a bekövetkező veszedelméről. Persze, ki törődött a mi véleményünkkel.

Rothermere fia most látta a határt. Pénteken délután a mályásiródi reptéren felszállt ez az előkelő vendég és elrepült hozzánk a Dunántúlra, Szombathelyre. Gyűgőspátiában megállította a mi kedves Apponyi grófnak, vele fontos dolgokat tárgyalt meg, aztán bement Szombathelyre. Itt fogadta

a város... az előkelőség, a nő... polgármester... Szombathely... Wainhofer... mondott... hazánkat, melyre a lord... gondolt... Szombathely városánál Magyarországtól, hogy...

olyan szívesen és szeretettel fogadtak. A viszont látás:

Azután a sokször ünneplő sorfala között antóba szállt... bol... Szombathely... Wainhofer... mondott... hazánkat, melyre a lord... gondolt... Szombathely városánál Magyarországtól, hogy...

Sopron város... győzelmet a Fő-téren... mellyben már helyet foglalt... Sopron város... Sopron város... Sopron város...

H I R E K

Édesapám azt üzeni...

Lord Rothermere én mondotta a magyar újságírók... Édesapám azt üzeni: a nemzetnek nincs oka...

Észre lehetett venni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni...

Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni...

Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni... Édesapám azt üzeni...

A VÉDJEGY FELEL
a minőségért. Ezért
KÉRJEN
kifejezetten
Dorco cipőt



GYŐZDJEK MEG
vajjon a kapott dobozban tényleg Dorco cipő van e?
A DORCO
gummitalpú vászoncipő versenyen felül áll.

misták lettünk, amikor a trianoni szerződés... országnak és... Ez a pesszimizmus azonban nem tartott sokáig. Az első pillanatok kétségbeesését esakhamar felváltotta a bizakodás hangulata és a hívők és jobb jövőben reménykedők tábora napról-napra növekedett. A pesszimizista hangulat tehát már régen távol áll tőlünk és ha volt még ebben az országban valaki, aki nem bízott a magyar igazság napjának felkelésében, akkor lord Rothermere üzenete ezeket a pesszimizistákat is minden-bizonyai-optimistákká változtatta.

A magyar nemzetnek nincs oka a pesszimizmusra, — lord Rothermere szerint és mi igazát, hogy nem is tesszük többé egy pillanatra sem pesszimizisták. Abban a harcban, amelyet intelligenciákkal és kultúrfevelünkkel indítottunk, megfelelő fegyveres erő nincsen az elszakított magyar területek visszaszerzésére, a legnagyobb optimizmussal van szükségünk, olyan kitartásra és bizalomra, amely minden körülmények között ki tudja várni a magyar igasság győzelmét. Nem lehetünk pesszimizisták, nemcsak azért, mert lord Rothermere ezt üzeni nekünk, hanem azért is, mert a pesszimizmus minden harcok legrosszabb fegyvere és nekünk most olyan fegyverre van szükségünk, amely föler a leggyőzelmesebb és leghatalmasabb optimizmussal. Ezal az optimista fegyverrel fogjuk visszaállítani a régi Magyarország határait.

Névsnap. Jandi Bernardin dömölki apáj kormányfőtanácsos vasárnap tartotta névtáncot. A zárda növendékei szabadon délután szindarab előadása keretében köszöntöttek: A Kath. Legényegylet dalárdája Kaff Mihály karnagy vezetésével este színdarabot adott az ünnepről tiszteletre és dr. Horváth Karoly

plébános, egyénetli elnök meleg szavakban köszönetét az egyesület védnökét és tolmácsolta az egyesület jó kívánásait. Vasárnap a hivatalok, intézetek, testületek, valamint barátrai és tisztelői vallásfelekezeti különbözőség nélkül számosan kereszték fel az ünnepről főspap és halmozták el jókívánataikkal. A tisztelők és leventék pedig mise után, díszmeccsel, fejtek ki hődelüket.

Tavaszi korona. Az alsóségi róm. kath. esperesi kerület papsága szerdán tartotta korona tanácskozását vármunkban az apátsági székházban, amelyen részt vett dr. Boda János apátanonok, püspöki helynök, egyházmegyei főtanácsgyeői is.

Esküvő. Ritka szép esküvő folyt le kedden délután az apátsági templomban. Telegy Lajos máv. vezénylő tiszttel vezette oltárhöz Károlyi Mici urleányt, Karolyi István kémpény-seprőmester bájos leányát. Tisztelői oly nagy számban jelentek meg az esketési szertartásán, amiódhoz példa mostanában nem volt. A Mária kongregáció, melynek a menyasszony is tagja, zászlóik alatt tisztelettel vonultak ki, a temp'omi vegyeskar pedig nászeseket adott elő Uhlár Gyula karnagy vezetésével. Az új párt elhalmozták jó kívánataikkal. A lakozma a Domokos szállóban volt, amelyen városunk több előkelősége is részt vett.

Új szolgahire. Vassvármegye törvényhatósági bizottsága hétfőn tartott közigyűlést dr. Hethőssy Jenő közigazgatási gyakornokot szolgabíróvá választotta meg. A szimpatikus tisztréselő, aki dr. Hethőssy Elek közbizottseában álló járásörveonk és, méltó elismereve talál a megválasztással. Mi is szivből gratulálunk megválasztásához.

Határozás. Vass János volt cukrász-mester neje oszfőrőkön reggel huszasz üzenvedés után meghalt. Temetésé tegnap délután volt, nagyszamu gyászoló közönség részvételével. Az elhunyt nemcsak járásunkban, hanem a szomszédos járásokban is közigymert, mivel féleszados jóhírű úroltkben nemcsak közigymertéyekkel, hanem előzeteny kizsgálásával a közönség általános megalégedését érdemelte ki.

Jegyzőgyűlése. A celldömölki járási jegyzőegyesület vándorgyűlést Jánosbázaán tartotta, a gyűlésből kifolyólag lord Rothermere sít, Hamswort képviselőt az alábbi megleghangos tavitratban üdvözölték: »Vassvármegye celldömölki járásának Jegyzőegyesülete vándorgyűlése alkalmával Jánosbáza nagyközség közönségével üdvözöljük Boldóságodat, mint szegény hazánk pártfogóját, a magyar igazság lelkes harcosát.« Az üdvözlésre Hamswort képviselő a következő választárgyönyt küldte: »Egremeny Ferenc főjegyző Jánosbáza. Ugy atyám, lord Rothermere, mint a magam nevében hálásan köszöndm megleghangos üdvözlésüket, mely igazán jól esett nekem. Esmond Hamsward.« A jegyzőegyesület legközelebbi vándorgyűlést az ősszel tartja Pápócon.

Az Újság pünkösdi száma a leppompásabb szögervizekkel megjelent. Az önzérpompás viaspályázat a legmulatósgóabb. A Bölcse Rabi a legöltetesebb. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. O. u. 12.

CESE
Pünkösdi
CESE H.
5 órai
CESE OLD
játékosai

Törzese!
Délután 5

barátoságon... rendezés...
TÁRSASÁG
a Korona ker...
idő esetén a sportpartit...
ia meghívja...
A zenét a nép...

Hősk városunk ki...
egész or...
ünnepről A kom...
nepi dísz t...
ség, az isk...
soraokat, a...
istentisztele...
dékai, egyesül...
vonultak az aj...
Kovács Tóbia...
szellemiél...
hősk em er...
lomban Nagy...
ünnepről. Dél...
hanem a körö...
támogatlapo...
nyét, ahitall...
desét. A vasút...
vetéséssel mell...
Magyar Hírlap...
Érre sikoltozt...
nagy átrész...
IV. o. tanuló...
szavaiával és...
magyar testve...
érmelett: kel...
dalmárdija a...
dai énekelte...
vel, a magaszt...
nédin dömölki...
nepi besele...
ponja. Ma...
várszita a...
állításra és...
kósk régi...
onfálások...
sági Egyesület...
nagy vezetés...
el énekelte. Tur...
III. oszt. tanuló...
közhány jó...
István leve...
különmángi...
előkelőségével...
emlékülőn...

Tőkebefektetés nélkül rendelkezik saját autóval,
HA NÁLAM AUTÓT RENDEL,
illetve bérel. Olcsóbb a... üzem...
társánál, nincs gondja soffitrel, üzem...
tartással és javítással, a javítás tartalmára más kocsi adok.

NINCS VESZTESÉGE,
és gondja, mert a bérlet felmondható.

Napi bérlet 12 órai használatra 40 pengő.
6 órai használatra 20 pengő.

Havi bérlet napi 12 órai használatra 700 pengő.
Havi bérlet napi 6 órai használatra 400 pengő.

Telefon hívé 48. Telefon hívé 48.

Szombathelyi Zsigmond... bérleté tulajdonos.

Sport. Az elmúlt vasárnap a CSESE I. pihenő, csak a H. csapat szerepelt a pápai Testvériség ellen, akit szép játék után 2:1 arányban le is győzött. Egyéb eredmény, ami meglepetés számba is ment, hogy Kőszeg a ZSE I. csak nagy küzdelem árán tudta 3:1 arányban verni, míg a Kinizsi tovább csúszott a lejátsz, mert a SFAC 4:1 arányban könnyen végzett vele.

Bajnoki táblázat.

Csapat	Egyesület	játék	győzelem	szett	gólok	gólok	pontszám
1	C. E. S. E. K.	19	13	3	69	23	39
2	S. F. A. C.	19	13	3	61	21	29
3	Kőszeg	19	13	3	62	22	29
4	P. Kinizsi	20	13	6	29	16	27
5	Z. S. E. K.	20	8	8	35	46	20
6	S. S. E.	19	8	8	29	29	19
7	Sárvár	19	8	8	28	30	19
8	S. Főnik.	18	8	9	24	41	18
9	S. T. K.	17	8	9	22	50	11
10	P. F. C.	18	8	10	16	44	11
11	Sz. Vasas	19	7	12	14	53	9
12	Z. T. E.						

visszalépet

rendes
orokor
g
rendje
nyire a
szalon
szélg.
legye zene-
tartotta
ar egész
levették
tartandó
közven-
sorokba
Mise előtt
házafias
moyben a
er. comp-
szép
varusunk,
nagy
kér-
megkez-
karozgy
szavala
nyaiskola
mény
nyajlódó
nyogyiet
irredenta
resztelő
Jandi Ber-
on-
kimagány
benedben
pildálat
ny orszá-
sz 6
ev. Ifju-
nos kar-
kat érzés-
nyaiskola
ete című
Herfeld
című
nykerült
perosta-
felében,
5 munka
a tanon-
kereskedő-
mühely-
és azál-
Az
fordul-
alos órá-
ny polgári
nyaros tan.
a Ba-
evang.
ny iskola
ny ha-
nyán-
nyállása
ny mely
ny a cell-
ny a hála



hogy továbbra is megőrizze arc-
bőrének fiatalos rugalmasságát,
s ne szorítsa leélvett ráncokat
A ráncok jelentősége nem az
örököse előjele, mint azt általán-
ban tévesen hitték, hanem a bőr
megbetegedéseinek egyik tünete.
Az egészséges arc bőrön havas,
űde, rugalmas, rózsaszínű, bér-
sonyalma. Gondosra, ápolja tehát
arcbőrét.

Kemórite

oly természetű a kiváló
bőrpolírozó, mely kivonja a
pórésekből a legrosszabb szu-
mánszennyeződéseket, — annak normális legelőt; neveit a
bőr szöveteinek aktivitását; a benne levő vérredényeket fokozottabb munkára serkenti s
ezáltal megerősíti s tónus tartja. Elűnteti a károsító, véres folyókat, póruszsírokat, bő-
hámlásokat. A bőr szoros rugalmasságát megőríti, a szoros bőrszerkezetet elmozdítja. Használ-
szeres használhat mellékelt a kezdők ráncokat kitölti s a ráncosodó a bőrme-
eredeti fiatalos rugalmasságát. Családos hatása már egyszerű alkalmazás után is tapasztalható.
Próbacsomag használati utasítással 50 Ft-ért kapható minden gyógyszertárban,
drogériák, illatszerek és kozmetikum szaktüzletekben. Ahol esetleg nem volna, oda a hirdetésre
valo hivatkoznivaló 78 Ft-ért postaköltség beutalása ellenében bérmentve megküldjük.

olcsóbb áron tudják beszerezni idegenből,
mint amilyen áron a hazai értéktelenebb
tízila kerül. Amikor a belügyminiszter az a
behozatal korlátozására törekedik, hazafias és
szép eszlekedetet követ el, de ugyanakkor
szintén meg kellene fogni a hazai termelőt
kezd is, mert ha az árakkal lezsalolnak, a
behozatal önként megszőnik.

Ulvánóknak hasznos tudnivaló. A kö-
szel nyolc évtizedes üzleti múltja visszatérő
pártnak szövetésiről, valamint üzleti szociális-
gárdó elismert vállalkozó Semler udvari szalító-
cégnél (Budapest IV. Becai-utca 7. szám); mint
értesülők megkezdődött a nyári országos
eladás. Az országos előrendű alkalmat nyújt
lapunk olvasóinak, hogy a legválasztékosabb
lelése, nemkülönben egyedül álló minőségű
magol divatszövedéket minőségükhez viszonyít-
talanul alkalmi áron beszerezhessek. A meg-
emlétteteken kívül még külön kedvezményt
nyújt a Semler cég maradékosztálya, ahol a
nagy forgalom folytán ezen férfi és női szö-
vetékhözlegességek minden maradvékai
kerülnek eladásra.

Hősök emléknapja Mérésvátán. Lélek-
emlő ünnepével szentelte meg Mérésvát
közégs a hősök emléknapját. A falu népe
ünnep menében vonult ki a temetőbe, ahol
négy magyar hős alussza örök almat. Felvo-
nunk katonák szemében a tisztóság, élőkön a
falu derék, apja birojjával: Gajgoczer Jánossal.
Az egyenruhás, legyezősített leventéket Farkas
Erő leventésként vette imposans menet-
ben. Az ünnepélyen megjelent annak patro-
nusa, koltai Vidos Dániel emlédjával együtt.
Az ünnep beszédet Bácsai Sándor cellődmőki
ev. szegélyezés tartotta, mely könyvekig meg-
indította a hallgatóságok. Az ifjúság énekkar
gyönyörű éneke, az iskolás gyermekek hatá-
sos szavatai és Fodor János szövéneke
feltehetőleg gyönyörűséget szerzett a falu
derék, munkás közönségének. Az ünnepély
megrendezésében sokat fáradoztak: Horváth
Ferenc és neje rosz. kath. tanító, az énekkar
megszervezése és vezétele pedig Pálly István
okl. gazdas. földhivatkos érdeme, aki művészi
ráteremtésével és buzgalomával valósgos
istenáldás a falu kulturamunkája szempontjából.
Az ünnepély végén a tisztóság koszorút
helyezett ak elhunyt hősök sírjára.

Nem adnak újabb termelői borkimérés
szegélyét. A penzgyűminiszter újabbán elren-
delte, hogy a penzgyűgyaralóságok a szövé-
gazda borkimérés részére újabb engedélyt ne
adjanak ki saját borkimérés kismértékben való
eladására. E rendelkezés azzal van indokolva,
hogy az a kedvezmény nem igen leűntetett a
termelői anyagi helyzetén és a kedvezmény
nem is igen vették igénybe, a korosmaradék
és vendéglősök pedig igen érzéket a termelők
ezen versenyt. A kiszáradt korbában ezen
rendelet nagy visszahatást ért, mert az-
rintók nagyon is sokan tartották igényt a
termelői borkimérésre, de akadályokat gördí-
tettek már eddig is az engedélyek kiadásá-
ra. A kiszáradt értékpörizületi mozgalmat

indítanak, hogy a termelői engedélyek továbbá
kiadását ne szüntessék be.

Rakéta repülőgépválasztás. Az új-
olvasó közönség már elvárosított a naplópok
hasájain arról a különleges repülőgépről,
melyet mostanában talált fel egy német gyá-
ros Oppel Frigyes. Folyó hó 23-án 1500 meg-
bizott elűt mutatta be különleges szerkezetű
repülőgépet, melytől Oppel saját maga repült
olyan sebességgel, hogy röptében nem lehetett
látói. Elmondta Oppel gyáros, hogy végred-
ményben oda fejlesztik a rakéta repülőgépet,
hogy 20—30 km magasságban 1000 km
óránkénti sebességgel repülnek majd. Így
Amerikába 3—4 óra alatt repülnek ki. A föld-
közeli való repülés nem egészen egy napig
fog tartani.

Kegyeleti stáfféta. A hősök emléknap-
pével kapcsolatban a Lavente Egyet. a CSESE
és a polgári iskola kegyeleti stáfféta versenyt
rendezett, nagy érdeklődés mellett. A stáfféta
8 váltással a sportpályáról a városon kerem-
től a hősök szobráiig futott. A stáfféta elnöke
a CSESE futói érték be, II. a Lavente, míg III.
a polg. iskola lett. A beérző futók az egy-
esületek koszorúját helyezték a szoborra.

Mikor a testvérek varakudak. Nagy
Dénés és Nagy Ferenc Kemencsmaigai lako-
k meg együtt látkak, leűlőknek volt egy
kerékparjuk: Később, amikor Nagy Dénés
hazáról elköltözött, szintén leűlőkötött jogát,
de ezen jog gyakorlatában híve meggátolta
és mikor egy alkalommal a kerékpari igénybe
venni akarta, összeűlőkötött, aminek véres
varakudás lett a vége és mindketten súlyosan
megbambultak. Nagy Ferenc vadsorogral
varta fejbe Nagy Dénest, ez pedig revolver-
vel lágykón lötte. Nagy Ferencnek meg a
fetesége is belevagyott a varakudás és há-
tulról le ota. Nagy Dénés késett, így árának
segitte a varakudásban. A szombathelyi hír-
törvényesek a napokban vontak felőtségű a
varakudókat. A bíróság e-napán Nagy Ferencet
mondta ki bűnösnek, mivel a varakudást ő
kezdte. Ellenben felmentette Nagy Dénest és
Nagy Ferenc nejt a vád alól. Nagy Ferenc
egy heti fogházat kapott.

Tenyesezkanak és egyéb lovak árva-
ráse Muzsáhygyarson. A Felődonnantali Hód-
gazdasági Kamarától kapjuk az alábbi érte-
sítést: A mendőhelyen m. kir. állami mézőse-
ből 1938. május 29-én 68 darab kanca lá,
csikó és szopos csikó került árverésre. Kanca-
a lovakra csak magyar honosok árvereshe-
nek. A vevők köztélők elűlők a lovakat tu-
nyesztésre használni és csikók és illekket
mentelap vevődségének engedélyével adhatók
el. A megvett tenyesezkanára 80 százalékos
kedvezményes vasút szállítással igazolólyok
adnak. Ugyanakkor a jelszett napon Muzsá-
hygyarson eladásra kerül 86 darab kanca és
herőlő, ezeket bárki minden költségteljes
nékől megvásárolhatja.

Felhívás. Cellődmőki nagyközség felhívja
a lakosság figyelmét a felődonnantali Hód-
törvényes rendelkezések Omzódóllatán tárgyá-

Cellőmőkön átmenően a vonatok érkezése és indulása május 15-től.

Erkezés ideje		H O N N A N	Indulás ideje		H O V A
Sz.	4.03	Szombathely	V.	4.06	Sopron
>	4.43	Bpest keleti	Sz.	4.11	Győr
M.	6.44	Sopron	v. ü.	4.53	Bpest keleti
Mp.	7.07	Szombathely	Mp.	5.15	Zalaegerszeg
V.	7.40	Jutas	Sz.	5.28	Szentgotthárd
Mp.	7.50	Zalaegerszeg	Tsz.	6.10	Pápa
Sz.	8.03	Győr	Mp.	7.10	Keszthely
	8.06	Sopron	Sz.	8.11	Szombathely
Sz.	8.48	Szombathely	M.	8.54	Sopron
Mp.	11.16	Zalaegerszeg	Sz.	8.56	Bpest keleti
Sz.	11.35	Győr	V.	9.05	Jutas
Gy.	11.45	Bpest déli	Tsz.	9.15	Zalaegerszeg
M.	11.48	Sopron	S.	11.17	Zalaegerszeg
Gy.	11.52	Szombathely	Gy.	11.58	Bpest keleti
Tsz.	14.07	Pápa	M.	12.10	Sopron
>	14.20	Zalaegerszeg	Mp.	12.15	Zalaegerszeg
Sz.	14.25	Szombathely	Gy.	11.58	Győr
	15.55	Győr	Sz.	14.33	Adonypszabolca
	15.42	Adonypszabolca		14.40	Győr
Mp.	16.40	Zalaegerszeg		15.49	Szombathely
M.	16.52	Sopron	Gy.	17.15	Szombathely
Gy.	17.06	Bpest keleti	M.	17.17	Sopron
>	17.13	Győr	Gy.	17.21	Bpest déli
S.	17.50	Zalaegerszeg	Sz.	17.23	Győr
V.	20.00	Sopron	Mp.	17.51	Zalaegerszeg
Sz.	20.34	Bpest keleti	Sz.	21.02	Szentgotthárd
>	20.54	Budapest	Mp.	21.26	Szombathely
Mp.	21.16	Keszthely	M.	21.30	Sopron
Sz.	23.03	Szentgotthárd	Sz.	23.20	Bpest keleti

ban kiadott 1927. évi 100. P. M. rendelet III. fejezet 38. §. 2-ik bekezdés 6-ik pontjára, mely szerint a pénzügyminiszter a földművelésügyi miniszterrel egyetértőleg a fegy által okozott károk esetén az adókövetelések egyenkénti bejelentése alapján az adó elengedését is kimondhatja; na a kár aktora, hogy elemt csapások tekinthető. Továbbá a jövedelem és vagyonadóra vonatkozó törvényes rendelkezések összeállítás tárgyában kiadott 1927. évi 500. P. M. rendelet 58 ik §-ára, mely szerint: -Ha a jövedelem, illetőleg a vagyon az adóévben az adóköztől függetlenül

olyan módon csökkent, hogy az adónak behajtása az adóköz anyagi helyzetétől függetlenül megfontolandó, kivételesen az adó elengedhető. Az ilyen kérelmek a pénzügyigazgatóságokhoz intézendők és az illetékes adóhivataloknál nyújthatók be, a kérelmek mindig egyéni bejelentés alapján egyenként képezik az elbírálás tárgyát.

Eloptá, mert nem tudta megvenni a két zsák tollat. Özv. Német Márkné helybéli divatárú kereskedőnél megjelent hétéfőn egy pápai toll kereskedő az eladó toll megvételéig, de nem tudtak megvenni. Károsult a tollat a faházba helyezte el, amit a venni szándékozó is látott. Kedden virradóra a károsult meglepetve tapasztalta, hogy a faházból a két zsák toll hiányzik, miért is feljelentést tett a helybéli csendőrségnél. A nyomok az előző nap ott levő tollkereskedőre vezettek, miért is a csendőrség őrizetbe vette és a helyszíre kísérte, aki a bizonyítékok sulya alatt beismerte, hogy a lopást ő követte el azért, mert a toll igen szép volt és ajánlta, hogy annyira drágára tartotta a károsult, így azt lopással akarta magának megszerezni. Igen érdekes módot használt a lopásnál, amennyiben a két zsák tollat a kerítésen át Erzsébet-occarra dobta, a tollat a magával vitt zsákokba atraktá és károsult zsákjait az ocean hagyta.

Híreltámas. A m. kir. kereskedelemügyi miniszter 1928. évi 79.856. XIV. számú rendeleté követeztében a 93.095. 1925. K. M. számú rendelet 7. § a hatályát veszti és helyébe a következő rendelkezés lép: 7. §. A 107.225. 1908. számú kereskedelemügyi miniszteri rendelet 175-ik szakaszának c) pontjában említett átmeneti bélyeghatálya 1927. évi december 31-ével lejárt. Ezen időponttól tehát kivéve azokat a felsőserpenyős mérlegeket, amelyeknek tulajdonosai az 5 ik szakaszban említett igazolvánnyal rendelkeznek, kivéve továbbá az alább említett egyenlőkaru mérlegeket és óntölt vassúlyokat, mindazok a mérletek és mérőeszközök, amelyek a rajtuk levő átmeneti bélyeg alapján fogadtattak el 1927. évi december hó 31-ig hitelesíté-re, a forgalomból kivonandók. Jelenleg tehát, kivéve az igazolvánnyal ellátott nyitott felsőserpenyős mérlegeket, amelyek a 3-ik szakasz szerint 1930. évi január hó 1-éig maradhatnak a forgalomban, továbbá kivéve az alább említett egyenlőkaru mérlegeket és óntölt vassúlyokat, melyek 1933. évi január hó 1-ig maradjanak a forgalomban, csakis az 1907. évi V. törvény megfelelő mértékek és mérőeszközök használhatók. Jelenlegi rendszert egyenlőkaru mérlegek, továbbá a régi rendszerű 5 kg-os és 5 kg-on felüli óntölt vassúlyok, melyek 1927. évi december hó 31-ig csak a rajtuk levő átmeneti bélyeg alapján hitelesítettek, az 1933. évi január hó 1-ig továbbra is használhatók, illetőleg közforgalomban használhatók, feltéve, hogy azok a legközelebbi hitelesítésüktől kezdve mindig ugyanazon felület birtokában maradnak.

Kedvezményes özi műtrágyák beszerzési lehetőségére nézve a Felsőduánauti Mezőgazdasági Kamara a levelezésben hozzáfordulóknak készséggel nyújt felvilágosítást. 1927. év Gőző a földművelésügyi miniszter 6000 vagon műtrágyát-óntölt-ését-egy-évi

Vonat neve rövidítés: Sz: személy. M: Motor. Mp: motorpótló. V: Vegyes. Gy: gyors. S: Sinautó. Tsz: Tűher-személy. Vonat utiránya rövidítés: v.ü.: vasár és ünnepnap. Sz: Székesfehérváron át. N: Vasárnap nem közlekedik. Gy: Győrön át. Gys: Győrtől gyorsvonattal. II: Csak teljes II. o. jeggyel lehet utazni.

Tasulókak, akik Pápara járnak iskolába, a legelőszerebb vonat oda 6.10, vissza 14.07 ó

Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése
 Budapest, Erzsébet-körút 48. II. 12. 1189
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Váltsóhélyeg)

kamatmentes hitel mellett úgy, hogy a műtrágya árát csak az új termésből kell megfizetni. Mintegy 160.000 száz holdon aluli kisgazda-részesült ilyen módon kedvezményes műtrágyában. 200 vagon pedig teljesen ingyen osztott szét olyan községekben, amelyek még soha műtrágyát nem használtak. Célszerű hogy a kisgazdák legalább félvagonos, vagy vagonos tötelekben egyesítő-jegyzezsésk előősi műtrágyaszükségletüket, hogy ezáltal megfelelő fuvarmegtakarítást is érthessenek el. Bővebb a győri Kamaránál.

Ingeny facemeték legelőkoparok és vízmosások faültetésére. A földművelésügyi miniszterium a legeltetési társulatoknak, közös legelőekben érdekelt birtokosoknak és közsegének kedvezményes áron, indokolt esetben ingyen búcsjait csemeteket a fásításra kötelezett birtokosok rendelkezésére. A kérvények az illetékes m. kir. erdőigazgatóságokhoz nyújthatók be. Bővebb felvilágosítást ad a Gazdakamara Győr.

Lentermesztési előleg gazdák részére. Az Országos Lentermesztési Bizottság legutóbb foglalkozott a természetesi előleg iránt benyújtott kérelmek elbírálásával. A bizottság a nem szerződött lentermelők részére is tud a miniszterium úján gazdáknak lentermelési előlegét javaslatba hozni. Bővebb adatokat megtudhat: Felsőduánauti Mezőgazdasági Kamara Győr cím: alatt.

A Rojkó-léle Tiszaujvári bajsuszpedre mindenütt kapható.

Koporsóüzlet megnyitás.
 Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség becses tudomására, hogy 26 év óta fennálló asztalos műhelyemet koporsó raktárral bővítettem ki a volt rom. kath. fiúiskola helyiségében, (az apátsági kolostorral szemben).
 Raktáron tartok ére és lakoporsókat, szemfűdős és koszorúkat, valamint az összes temetkezési cikkekkel.
 Ravatalozás vidéken úgy mint helyben a legszolidabb árak mellett.
 Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, kiváló tisztelettel
Mizeri István
 asztalos-mester.

Lakatos munkákat,
 kifogástalan épület-munkát, kovácsolt vaskaput, kerítést, sárrácsot, bármily rendszerű takaréktűzhelyet, új munkát vagy javítást a legmodernebb kivitelben **olcsó áron készit**
Kiniczkylajos
 lakatos mester Cellőmőkön.

Tágas üzlethelyiség
 azonnal, vagy augusztus 1-re kiadó.
Cellőmőkön
 a Kocsuth Lajos-uccában
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Ma
 Késő
 É
 Tisz
 vidéke
 elbonyt
 ezután
 évek
 sulyt hely
 gyors és
 Az
 nagyérdemű
 Alkotás
 Magán-alkal-
 a-bb
 feltétl
 Grand
 Buda
 mert
 lap
 10%
 ezen
 találat
 Az üzli
 Erdős J
 tési ir
 2),
 hirt
 Erdős J
 Szin
 a legna
 Dinkgrve